

## ISPRAVCI

**Ispravak Odluke Zajedničkog odbora EGP-a br. 64/98 od 14. srpnja 1998. o izmjeni Priloga II.  
(Tehnički propisi, norme, ispitivanje i potvrđivanje) Sporazumu o EGP-u**

(Službeni list Europskih zajednica L 100 od 15. travnja 1999.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 11/Sv. 93 od 27. prosinca 2013.)

1. Na stranici 28., u člancima 1. i 2.:

umjesto: „96/C 224/03”;

treba stajati: „96/C 224/02”.

2. Na stranici 28., u člancima 1. i 2.:

umjesto: „96/C 224/05”;

treba stajati: „96/C 224/03”.

---

**Ispravak Odluke Zajedničkog odbora EGP-a br. 52/2007 od 8. lipnja 2007. o izmjeni Priloga XIII.  
(Promet) Sporazumu o EGP-u**

(Službeni list Europske unije L 266 od 11. listopada 2007.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 11/Sv. 32 od 25. ožujka 2013.)

1. Na stranici 6., u uvodnoj izjavi 2. i člancima 1. i 2.:

umjesto: „1891/2006”;

treba stajati: „2038/2006”.

2. Na stranici 6., u članku 1.:

umjesto: „32006 R 1891”;

treba stajati: „32006 R 2038”.

---

**Ispravak Odluke Zajedničkog odbora EGP-a br. 55/2009 od 29. svibnja 2009. o izmjeni Priloga I.  
(Veterinarska i fitosanitarna pitanja) Sporazumu o EGP-u**

(Službeni list Europske unije L 232 od 3. rujna 2009.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 11/Sv. 89 od 20. prosinca 2013.)

- Na stranici 246., u točki 5.:

umjesto: „32008 D 0234”;

treba stajati: „32008 D 0234(01)”.

---